



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

11.02.2021 № 4/45

Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності збільшення видатків на субсидії для оплати житлово-комунальних послуг у Державному бюджеті України на 2021 рік у зв'язку із підвищенням тарифів на енергоносії

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини другої статті 10-1 Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», Регламенту Київської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579, враховуючи те, що Урядом України та Національною комісією, що здійснює регулювання у сфері енергетики та житлово-комунальних послуг, було ухвалено невмотивовані рішення, що можливо призведуть до значного підвищення вартості газу та електроенергії для населення, наслідком чого стане суттєве підвищення вартості житлово-комунальних послуг, з метою недопущення погіршення соціально-економічного становища громадян України та, зокрема, територіальної громади столиці, уникнення загострення суспільно-політичної ситуації, спричиненої такими рішеннями Уряду України та Національної комісії, що здійснює регулювання у сфері енергетики та житлово-комунальних послуг, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності збільшення видатків на субсидії для оплати житлово-комунальних послуг у Державному бюджеті України на 2021 рік у зв'язку із підвищенням тарифів на енергоносії згідно з додатком до цього рішення.

2. Оприлюднити це рішення Київської міської ради у спосіб, визначений чинним законодавством.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО

Додаток
до рішення Київської міської ради
від 11.02.2021 № 9/95



**Звернення Київської міської ради
до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів
України щодо необхідності збільшення видатків на субсидії для оплати
житлово-комунальних послуг у Державному бюджеті України на 2021
рік у зв'язку із підвищенням тарифів на енергоносії**

Відповідно до статей 1 та 48 Конституції України Україна є соціальною, правовою державою, що виражається у соціальній спрямованості економіки, праві громадян на соціальний захист та достатній життєвий рівень для себе і своєї сім'ї, який включає достатнє харчування, одяг, житло.

Наприкінці 2020 – початку 2021 року Урядом та Національною комісією, що здійснює регулювання у сфері енергетики та житлово-комунальних послуг, були ухвалені ряд невмотивованих рішень, що призведуть до значного підвищення вартості газу та електроенергії для населення, наслідком чого стане суттєве підвищення вартості житлово-комунальних послуг та погіршення соціально-економічного становища територіальної громади міста Києва та громадян України в цілому, а також загострення суспільно-політичної ситуації в країні.

Незважаючи на те, що рік тому Президент України Володимир Зеленський пообіцяв зменшити тарифи вдвічі, фактично вони вдвічі зросли. Наприклад, за останній рік ціни на газ зросли максимально до 10,8 грн за кубометр, хоча станом на початок 2019 року ціна газу була зафіксована на рівні 8,55 грн за кубометр. Також за останній рік були скасовані пільгові тарифи на споживання електроенергії до 100 кВт у розмірі 0,9 грн, і сьогодні вона з першого кВт коштує 1,68 грн.

При цьому при плануванні витрат Державного бюджету України на 2021 рік Кабінет Міністрів України скоротив видатки на виплату пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі, які є дієвим механізмом соціального захисту незаможних громадян від ринкових тарифів. Зокрема, у державному бюджеті на 2020 рік на субсидії було закладено 47,5 млрд. грн, а порівняно з 2018 роком обсяг субсидій у видатках державного бюджету на 2021 рік зменшився майже вдвічі – з 71-го млрд грн до 36,6 млрд грн.

Видатки на субсидії можуть зменшуватись лише у двох випадках: при порівнюваному зниженні цін на енергоносії, або ж при відповідному зростанні доходів громадян. Водночас, в Україні здорожчання комунальних послуг відбувається не завдяки економічним досягненням, а на тлі глибокої економічної кризи, в якій опинилися більшість громадян України.

Окрім цього, європейський підхід до подолання негативних наслідків пандемії COVID-19 полягає у серйозній підтримці бізнесу і громадян у випадку, якщо центральний уряд чи місцева влада впроваджують карантин або локдаун.

Сьогодні у період епідемії та важкої економічної кризи українські громадяни чекають від влади на всіх рівнях відповідальних дій. Влада має захищати інтереси виключно українського народу, керуватись національними інтересами, а не дослухатись до будь-яких зовнішніх директив чи економічних інтересів окремих суб'єктів. Вважаємо, що перше, що мала б зробити центральна влада у цій ситуації – збільшити видатки на субсидії для оплати житлово-комунальних послуг та забезпечити ухвалення відповідних змін до державного бюджету вже на найближчому пленарному засіданні Верховної Ради України. Також необхідно терміново вжити відповідні заходи щодо перегляду кола осіб, які мають право на отримання субсидій, з метою його розширення.

Враховуючи зазначене, депутати Київської міської ради - представницького органу територіальної громади столиці - висловлюють категоричний протест проти зростання тарифів у 2021 році та зобов'язані закликати Президента України Володимира Зеленського, як гаранта додержання Конституції України, прав і свобод людини і громадянина, вплинути на Уряд і парламентську монобільшість з метою вжиття невідкладних заходів щодо обов'язкового збільшення видатків державного бюджету на субсидії для оплати житлово-комунальних послуг.

Також закликаємо Верховну Раду України невідкладно внести зміни у законодавство для впорядкування ціноутворення і недопущення підвищення цін і тарифів на природний газ та електроенергію, а також внести зміни до Державного бюджету України на 2021 рік задля забезпечення повноцінного фінансування житлово-комунальних субсидій для населення.

Крім цього, звертаємось до Кабінету Міністрів України із закликом переглянути свої рішення щодо скасування пільгового тарифу на електроенергію для населення та відмовитись від намірів подальшого підвищення тарифів, забезпечити державне регулювання цін на природний газ для населення України шляхом затвердження фіксованої оптово-відпускної ціни на газ, а також регулювання рівня рентабельності послуг суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність з розподілу природного газу газорозподільчою системою, до якої підключений об'єкт побутового споживача, з одночасним встановленням граничного (максимального) розміру ціни (тарифу) на послуги розподілу природного газу. Припинити діяльність на газовому та енергетичному ринках компаній, що сповідують спекулятивні методи роботи, наслідком чого є стрімке підвищення цін на газ та електроенергію для населення.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО